

今日黄三角·社会

骗取8个朋友信任,承诺高额回报

农家女导演 220万元诈骗案

本报11月9日讯(本报见习记者 王超 嵇磊 通讯员 付永春 陈庆海) 两年前,以合伙做生意为由,门某某先后诈骗同学、朋友8人的钱财,数额竟然达到220多万元。日前,28岁的女犯罪嫌疑人门某某在北京一饭店内被河口公

安分局民警抓获。2010年9月29日,河口公安分局接到魏某等8名群众报警称,自2008年以来,门某某以其亲戚合伙做生意为由,并许诺高额回报,先后诱骗8人投资入股,骗取现金200多万元。他与另外几名受害者投资

入股后,做生意的分红不仅一分钱没拿到,后来竟然连门某某的人也找不到了。接到报案后,经警方初步调查,门某某与亲戚做生意的事实纯属捏造,在收取受害人的入股资金后,不仅未履行分红许诺,而且携款出走,下落不明。门某某的行为已

经涉嫌诈骗。河口分局迅速成立了专案组展开侦查工作。经过近一个月的细致摸排与调查,专案组民警于11月1日发现犯罪嫌疑人门某某在北京出现,随即赶赴北京展开调查。11月4日中午,专案组民警蹲守两天两夜

后,在一饭店内发现门某某踪影,并将其抓获。经审讯,犯罪嫌疑人门某某系东营市河口区农民,现年28岁。犯罪嫌疑人门某某供述,2008年做服装买卖赔本后,遂编造了与亲戚合伙做生意的理由,诱骗其同学、朋友魏某等8人投资

入股,并分别给他们许诺10%-40%的高额回报,在收取魏某等8人约220万元现金后潜逃。门某某将骗取的钱财用于购买彩票和偿还个人欠款等。目前,犯罪嫌疑人门某某已被依法刑事拘留,案件正在进一步调查审理中。

网上逃犯醉酒生事

敲诈2.9万元潜逃一年后落网

本报11月9日讯(见习记者 顾松 通讯员 许加元) 近日,一男子醉酒后因为琐事将小区门卫监控设备砸坏,被民警带至公安机关审查,没想到这名“醉酒生事男”居然是潜逃一年的涉嫌敲诈勒索的网上逃犯。

10月26日凌晨2时许,一名醉酒男子来到西城某小区门卫处,大声嚷嚷着跟门卫大爷要水喝。大爷说没有水,听到回绝后,醉酒男子开始说脏话,随后该男子恼怒之下将门卫室的监控设备砸坏便扬长而去。

民警根据监控录像资料寻找毁坏监控设备的人。经过数天的侦查,在基地某酒店打工的吴某引起了警方的注意。11月8日上午,民警来到酒店正好碰到吴某出门,民警叫出了吴某的名字,吴某先是一

愣,接着说他不是吴某而是刘涛,是来酒店订饭的。经审查,现年33岁的吴某是东营市人。在询问中吴某听说找他是因砸坏小区监控的案件,便他对违法事实供认不讳,连声称一定会把钱赔上。鉴于吴某反应异常,民警经过网上比对,发现吴某居然为东营市公安局网上追逃人员。2009年10月27日15时许,吴某等人经事先预谋,以与网友王小花见面为由,将张某骗至东营区淄博路水利局家属区地下室,对其采取殴打、恐吓等手段,敲诈李某人民币2.9万元。作案后,张某在基地某饭店内打工当厨师,没想到一场小纠纷让潜逃一年的吴某落入了法网。

目前,吴某已移交东营区公安分局审理。



上坟引火灾

11月8日下午1点半左右,河口区六合派出所与消防大队在六合街道办事处安家村芦苇地里扑灭一起大火。据了解,村民安某在上坟时,不慎将火种遗漏,火星借着风势将芦苇引燃。

本报见习记者 嵇磊 通讯员 付永春 陈茂杰 摄影报道

为争开轿车 夫妻闹离婚

本报11月9日讯(见习记者 王斌 通讯员 李美芹 庞小霞) 一对“80后”小夫妻为谁先使用私家车而闹矛盾,竟起诉至广饶县法院要求离婚。

小韩和小景是“80后”的小夫妻,婚后不久便购买了家用小轿车。该车主要由小景作为上下班的代步工具。前几日,因与朋友邀约,小韩需要使用车辆,而小景认为妻子用车与他上班的时间冲突,小两口为此发生口角还动了手,小韩一气之下将小景告上法庭要求离婚。

受理该案后,广饶县法院承办法官进行了沟通,经调解,双方均认识到自己在处理此事时不够冷静和理智,当即表示要珍惜夫妻感情,小两口重归于好,不再要求离婚。

东营 仁济医院
泌尿性病专业定点医院

湿疣 疱疹 疹

一次性彻底根治 顽固复发 性

东营市仁济医院是一家集科研、教学、临床与预防为一体的综合性国家三级甲等医院,医保定点医院,一院两址,设备先进,技术力量雄厚,设有先进、完善、精、微创、快速、准确的检测平台HFV、HSV、CI、UU、MG等细菌病毒学检测项目和试剂。

银针排毒 318元
一次性根治 当天见效

湿疣 疱疹: 好发于男女生殖器,肛周周围,初为小淡红色丘疹,水疱、肉芽、乳头、菜花状增生,不痛不痒或微痒,久治不愈容易复发。

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法。

该疗法被世界卫生组织评为2010年最新医疗成果,现已可逐步在北京、上海、广州全面推广使用,深受广大性病患者的的一致好评。其特点不激光、不手术、无痛苦、标本兼治、安全、快速、高效,杜绝复发,外地患者随治随走。

三联一体攻克 湿疣 疱疹

- 银针排毒、中西药毒,将毒素作用于湿疣疱疹病灶部位,30分钟即可亲眼目睹毒素的排出,身体迅速排毒、镇痛、红点水泡消失可使湿疣疱疹萎缩并全身血液病毒毒素的大致含量。
- 配合欧美进口高效生物制剂,渗透血液,彻底清除全身血液中的毒素,一般病情仅需3-5天。
- 现代病毒基因靶向于病灶,阻断病毒于身体的传播,以达到彻底根治病毒之目的,以绝后患。

24小时专家热线: 0546-8912776

专家忠告: 无论湿疣、疱疹、尖锐湿疣、尖锐湿疣、尖锐湿疣,均能3-5天彻底根治,一步到位,永不复发,偶有个别复发者一律免费进行彻底,按信譽工作保障,实行签约,无效退款。

地址: 东营市西城西四路838号,西四路与黄河路交叉路口向南200米路东,第11、17、110、11B、12B、13B、13D、13E、140路德大驾校下车即见仁济医院一楼外科(泌尿性病专科)

请认准挂号、诊断、治疗安全

火热 2011 齐鲁晚报 征订中.....

报纸全年订价 180元

欢迎就近到各邮局订阅或零售报摊购买。



山东发行量第一的都市报

齐鲁晚报位列2009年中国日报发行量百强第22位,连续十年上榜,2009年位居第37位,2008年位居第37位,创刊以来,发行量年年攀升,名不副实的称号。齐鲁晚报创刊于1984年,创刊以来,发行量年年攀升,名不副实的称号。齐鲁晚报创刊于1984年,创刊以来,发行量年年攀升,名不副实的称号。

